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pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 55 / 126



EIHSHR

[e]e]e] lele}

RO R

HEMBATUB I ALBEMNEFE;ZEFES

RABRRIF
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[e]e]e] lele}

RO R

&MEﬁTukkﬁﬁ%&ﬁAﬁ%\%%#%

ALEAESE: ﬁ‘i*ﬁ}i’\ﬂﬁi—é’lé T &, &wﬁ‘%f:)L%%éxﬁ:
ARBRBEF P EANAILT, R#EED, TNAE#BFLD, TR
23 O(logv) BT &

pEd=V] TIRHEER) B
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SRR

BN AT BT RAERBMEH Er R BT 5.

BAAESHE: AAMESEEELNIAT R, RELTZEHMS
ARREFHHEANEILT, REB\EED, FWNARBELN., K
23 O(logv) BT &

REREHF, wREVBEAE-ANZT LRLELE, TNHEEFL
HILTF o B THRAMG AT &, ATAE F R T H AR b2
LR R R

Ea=V] TIRHEER) B

56 / 126
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SRR

BN AT BT RAERBMEH Er R BT 5.

BAAESHE: AAMESEEELNIAT R, RELTZEHMS
ARREFHHEANEILT, REB\EED, FWNARBELN., K
23 O(logv) BT &

REREHF, wREVBEAE-ANZT LRLELE, TNHEEFL
HILTF o B THRAMG AT &, ATAE F R T H AR b2
LR R R

BT AHBREAMERZNT L, TAE—ANRAEEBCRKIEL G
TEMAEKS.

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 56 / 126
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O0000e0

RO R

Problem (Nastya and CBS)
LREMETH—ANETFIS, RERILF ¢ RAT#HM®E:
B SR — M EWNFETHEETH.
WE =K B35 R E L& T,
1< 18], ¢<10%

pEd=V] TIRHEER) B
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5 000060

SRR

Problem (Nastya and CBS)
LREMETH—ANETFIS, RERILF ¢ RAT#HM®E:
B SR — M ENESHES T M,
WE =K B35 R E L& T,
1 <8, ¢<10%

TARN, —A465 R IITRAN % & EAAES I T 5715 B
0% & TR 4 A AR 2 7 465 6 SLAE AT 4 #0465 2 e R
. RAGEEFINETFAEHTERETFALETAA

pES=Vs) TIRTEER) 1B
57 / 126
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Problem (Nastya and CBS)
LREMETH—ANETFIS, RERILF ¢ RAT#HM®E:
B SR — M ENESHES T M,
B 9P — AR AT RE 2% R,
1 <8, ¢<10%

TARIL, —NEFTHFINTRARATEERRIET FIOTFF S B
1R G & T 48 - PT A ABAR £ 2 365 69 iTAZ T T A 45 K 09465 3T A SR I
Bt RSRBLERINAETANEETEELETANAALFET HR.

EAVT AR S A i g P — A AFE S A — AT HRERET R
TEEERIET T,

pES=Vs) TIRTEER) 1B
57 / 126
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KMNEERADESF LERBREYBENLE ST KA % LB LIET
%ﬂ%ﬁ%%éﬂ LA EAMELEILT W L£IES TP fot LT A
FTHEIETER, BPERREOEREMSEEKE ERsEHE MR AITE
&éﬂ,ﬁ&w%%%ﬁWTH&gkﬁﬁﬂgﬁﬂ%ﬁ%éﬁ%ﬁﬂ
ALER, FERKER LGRS L5 —NILTHEE T @aET —LEL
— AN FE L B R AR KB T O(log l) RO B IR B 22 W %
FRIT— A2 AT A0 YA,

Ea=V] TIRHEER) B
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BMFE B RN ST R BB A AL B3 L R A %L J6 0 A6 5
?ﬂ?ﬁﬂﬁﬁaﬂiﬁf’ﬂ /\%B‘f&ﬂﬂ‘r}i}L%Q’JE%“{??’]%?)L%&’J?%
TR ATEE, PR R A M A B S E ok K RS H AR 89 AT R
&éﬂ,ﬁ&w%%%ﬁWTﬂ&g$%5ﬂg§ﬂ%ﬁ%£$%ﬁﬂ
RECR, FRRKEFROFS5F —DILTOAR T QET —RE L
—RFLEEEH R R KB T A Ologl) B9 R ZREA T
AT — AN AT S E He A,

é&mﬁ_«fa}%f] b R BAHE LB T #E] O(nlogn + qlog® n) &4 8tia]
-

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 58 / 126




KRN HT

TIRHEER) B

RABRRIF



HReDt

000000000

Segment Tree Beats

HBEDHT

m Segment Tree Beats

TIRHEER) B

RABRRIF
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000000000

Segment Tree Beats

Problem (Gorgeous Sequence)
B —NKEHN n69FA o, g RIEE:
S Lryx, TR a(l<i<r), ¥ a; LA min(a; )0
%, 1éjlﬂ[ilﬁlﬂik4ﬁo
%R 1 r, 1P XA,
1< n,q< 105,

RABRRIF
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000000000

Segment Tree Beats

Problem (Gorgeous Sequence)
e — Nk E ﬁn%%ﬁm KR
S Lryx, TR a(l<i<r), ¥ a; LA min(a; )0
%, 1éjlﬂ[ilﬁlﬂik4ﬁo
%R 1 r, 1P XA,
1< n,q< 105,

BAVITFALE B w 4 H KA R RAE mx(u) AEAHK mxent(u), K
8] 2 A& R KAE se(u) A= X 18] F= sum(u)o

HREMI RABR AL



Segment Tree Beats

AAVE AL B u THF TR & S E ¢ R DMELER:

TIRHEER) B




Segment Tree Beats

KATVE B LE & u TR P 0 ITAT 25 B ¢ R MEA L5 R
B R mx(u) <z, 2LARE S AETH0, AELEDET,

RABRRIF



Segment Tree Beats

BAFJEILE B u TP TR L8 R ENT ¢ IR IMER &
bR mx(n) < o, AL RETA AT Yok, §AEEEET,
R se(u) < z < mx(u), A2 BN EEF mx(u) Kk 2z, XE]Fe
SRR, HAEZIEHIAT AT AR T,

pEd=V] TIRHEER) B
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Segment Tree Beats

BAFJEILE B u TP TR L8 R ENT ¢ IR IMER &

R mx(u) <z, RLARARTEZ EEATR R, ﬁ.#&lé@EPTo

TR se(u) < z < mx(u), A 2AKMNAEERK mx(u) Kk z, XE]Fe
xF RN, FHAEZ GBI T R TAER T,

Rz <se(u), ARABMEILILT Ao LT 5 A AT HRAEBP
s

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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Segment Tree Beats

B F JELE B u T G ATA L R ET ¢ R IMA LR
B % mx(u) <z, RARARREZEETRvh, AZEBEIPT,
TR se(u) < z < mx(u), A 2AKMNAEERK mx(u) Kk z, XE]Fe
xF RN, FHAEZ GBI T R TAER T,
Rz <se(u), ARABMEILILT Ao LT 5 A AT HRAEBP
s
BAVERED], HFRFZAFRNEET L0, ZELTHATE KDY
MEEV2mY 1, AT WENAELGTHATRBKONIRRS A
O(nlogn), BLXIRHEEEEREA O(nlogn).

Ea=V] TIRHEER) B
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Segment Tree Beats

B F JELE B u T G ATA L R ET ¢ R IMA LR
B % mx(u) <z, RARARREZEETRvh, AZEBEIPT,
TR se(u) < z < mx(u), A 2AKMNAEERK mx(u) Kk z, XE]Fe
xF RN, FHAEZ GBI T R TAER T,
Rz <se(u), ARABMEILILT Ao LT 5 A AT HRAEBP
s
BAVEZE], HRFZAPFRNRBET LN, ZLEETHARR KLY
MEV 2R 1, dﬂﬂ"ﬁ‘ﬂ&“ﬁﬁﬁmﬁ TR ARRROANRR S A
O(nlogn), WX EEMEEZZEA O(nlogn).
ﬁA%\%ﬁmaf FL5— AR R BAARR], B EE RN
O((n+ g)logn).

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 62 / 126
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Segment Tree Beats

Problem (Picks loves segment tree)

B —NKEHR ndGHA o, ¢ kIBE: KARKAE, K] 4e,
X ] K Ae,
1< n,g<3x10%

TIRHEER) B

=P S| 63
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000800000

Segment Tree Beats

Problem (Picks loves segment tree)

B —NKEHR ndGHA o, ¢ kIBE: KARKAE, K] 4e,
X ] K Ae,
1< n,g<3x10%

HANE L= eg Ll F ot — 5 44 R A AwddAnie, XIEJER&MEAE
A AT — A 89k

HREMI RABR AL



Segment Tree Beats

BATVR L& B XA 69 3% RAR 5 3R 48 & a2 X 1A 9 5k KAB TS 4R
Fleg2s e h Kbk b, MR XEEKERS A O(nlogn), HREHM
% ¥ O(log n) A~ K4 2o

RABRRIF
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Segment Tree Beats

AR X2 Bt g X ] 6 ;) RAL G X 248 2 2 X 8] 69 38 KAE A48
Ble92E 2 A Kt B, MBI XEERZRE N O(nlogn), HRBEBEM
% ¥ O(log n) A~ K4 2o

AT AKX 8] IR IMA € A2 G 83 T 69 X 8] T4 A — 2 5 1&
—NEREEREERIFREEG XS, BTXEERSRY
O((n+ q)logn) A, BHZXI;HELEE O(n+ q)log?n).

TIRHEER) B

pEd=b
64 / 126
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Segment Tree Beats

AR X2 Bt g X ] 6 ;) RAL G X 248 2 2 X 8] 69 38 KAE A48
Ble92E 2 A Kt B, MBI XEERZRE N O(nlogn), HRBEBEM
% ¥ O(log n) A~ K4 2o

AT AKX 8] IR IMA € A2 G 83 T 69 X 8] T4 A — 2 5 1&
—NEBREEREERIFABEGAELE, BT XEERSRY
O((n+ q)logn) A, BHZXI;HELEE O(n+ q)log?n).

%%\HMaTF%%f&%&&MﬁH,MHEa«

O((n + ¢)log? n).

TIRHEER) B

pEd=b
64 / 126

CeER N R R BIR AT SR AB R
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Segment Tree Beats

FAVR L B X ] 69 ) RAE G Sk 48 0 & X 1] 49 5 KRB AR 48
Bl 2E B X4t B MIER X EHEIREH O(nlogn), HRIEHM
% ¥ O(log n) A~ K4 2o

FATVT AR I X 8] BUR AME R A2 5 #)3 T 69 K o] T4 A — 2 A2
—NEREEREERIFREEG XS, BTXEERSRY
O((n+ q)logn) A, BHZXI;HELEE O(n+ q)log?n).

AR BFIE] A A BN S — AR KB AR, EEE AR
O((n+ q)log? n).

EREENA, EHMMEETEALA O((n+ g logn), mE&KHA
Fri L At T 2 O((n+ ¢)log? n) 1A £ 4 B &9 4

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 64 / 126
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000008000

Segment Tree Beats

Problem (AcrossTheSky loves segment tree)

LR —ANKEA n ORAE o, ¢ RFA: XERF DA, XK
KA, KK\ A=,

TIRHEER) B

=P S| 65
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000008000

Segment Tree Beats

Problem (AcrossTheSky loves segment tree)

R —ANKEA n FA a, ¢ RFAMF: KERFIME, XEIRK
KA, KK\ A=,

M AE ZF 4 K RMER LA KA R RAE A LA
D) sk A, KB ASK KA K AP T, 2 & BUR KAEARIE T
?]EXT [Z Jﬂﬁ;]\{ﬁé—?}z i%}"’l@]o

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 65 / 126
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000008000

Segment Tree Beats

Problem (AcrossTheSky loves segment tree)

R —ANKEA n FA a, ¢ RFAMF: KERFIME, XEIRK
KA, KK\ A=,

BAVRE BRI 4 4p KR R MERA LN, KR KEA LA
X 8] B AR ME, R B AR KA. KB AR o, 2 &R KAAIRET
At xt X 8] g MBS T A RS

£ RZ AT BT ] A3 B AT AR 2 a2 22 & O((n+ q) logn).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 65 / 126
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000000800

Segment Tree Beats

Problem (Mzl loves segment tree)

BR—AKEA nRA a, ¢ RF|AF: XEHRRIME, XIEJHRR
ﬁdﬁ X ] e, KX ] J*Jﬂ&/\*i%ﬁiﬁ“fié’] REZ Fa e
1< n,q<3x10%

NG EPSVEE)



BT

000000800

Segment Tree Beats

Problem (Mzl loves segment tree)

B —NKEHN n6GHA o, ¢ kKIBAE: RARK DA, KARK
KAE. XA, KX PEADFARE AR Z F=
1< n,q<3x10%

EARBAMNAER MRF IMAtg I, 2—AH A F| X ATA
R KA A— MR AFE 0 $, RRARKIMARE, KlasdE 0 AKX
18] Py H AN H38 A — R A A5 PR B o

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 66 / 126
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Segment Tree Beats

Problem (Mzl loves segment tree)

LR —ANKEA n R a, ¢ RFA: KARF DA, XK
KAE. KA, KK R A A A B AR Z A

1< n,q<3x10%

BAREMER AR AMEGEIEY, 2—HB B AR EAFAE
R KA A— AR 69HE 0 $, XKERKIMARE, XamdE 0 AR
1) P AR I8 A — R ARAE BOR HK o

&mﬁﬁ#%&ﬁ%%mz%%miﬁﬁﬁkﬁ%%&&%z#%
O ME A G BOR R Z A AR T A RS BOR K Z A=BR 7T, RBFIR B R R
O((n+ q) log? n)o

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 66 / 126
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Segment Tree Beats

Problem (ChiTuShaoNian loves segment tree)

LRRKEA n AN o Fo b, g RFA: HEF BB
R AME R X Al e, KX T] P A AS 2R A Y $ Z A R K AR

1< n,¢g<3x10%

NG EPSVEE)
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00000000

Segment Tree Beats

Problem (ChiTuShaoNian loves segment tree)
LRRKEA n AN o Fo b, g RFA: HEF BB
R AME R X Al e, KX T] P A AS 2R A Y $ Z A R K AR
1<nqg<3Ix 10°,

BAVEFA L BT AR NA N R E AR KAL) A L5 A 4 47
SR Z Ay R KABBP T o BF I Z 22 & O((n+ g) log? n)s

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 67 / 126
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000000008

Segment Tree Beats

Problem (Dzy loves segment tree)

B —ANKEH n oA o, ¢ K| KA AME, K\ de,
a‘»[ilﬁlﬂik AFIE /8
1< n,q<10%

TIRHEER) B

=P S| 68
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000000008

Segment Tree Beats

Problem (Dzy loves segment tree)

B —ANKEA n 9K A a, ¢ KB KEREAME, KA Am,
a‘iilﬁlﬂik/\éﬁ’%’(o

1< n,q<10%

HALF EE A X A B A 9] A,

NG EPSVEE)



Segment Tree Beats

Problem (Dzy loves segment tree)
B —NKEH n A o, ¢ RIEF: RBIRKME, XA 4w,
a‘iEIEﬂﬂik/\é’J*io
1< n,q<10%

RAVEF JE R K IR B M8 19 AL

B A ged(ay, ag, - .., ay) = ged(a, ag — ayg, ..., ap — ap_1), AT
VAYE 3P % 5 ﬁﬁ%ﬁmﬁkA%i%m% , BB B
©(nlog v+ g(logn+logv)).

TIRHEER) B

NG EPSVEE)




BB

Segment Tree Beats

Problem (Dzy loves segment tree)

B —ANKEA n 9K A a, ¢ KB KEREAME, KA Am,
ESEQLIE - S AL &

1< n,q<10%

AAEE I8 A KA BUR ME R 1P R

A ged(ay, ag, . .., an) = ged(ar, ag — a1, ..., Gy — an—1), KAIT
AL AP £ o 4B 8 KA R R 29 A il BiAe, A B & R
©(nlog v+ g(logn+logv)).

AV A BB Y434 2 K] 69 | RAA R EA K, R KA. RR
KAV IR E R KB Z R K298 B B &K
O((n+ q) log n(log n + log v))

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 68 / 126
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00000000 0BD

Segment Tree Beats

Problem (ZERAESAFREIR)

Br—ANKEA n KM a, g kKB RERE KM, K,
KRB p L MEZ Fe
1< n,¢< 10%

RABRRIF



BT

00000000 0BD

Segment Tree Beats

Problem (BIESAHRTR)

g —NKEHR n A a, ¢ KIEME: RARZ KA, Xahe,
KX 7H LR AMEZ e

1< n,qg<10%

EAVE by A a; A LRAME, ¢; = a; — bjo BRATAFE XA KE
a; 5 ¢; QXA 4=Bp T

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 69 / 126
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Segment Tree Beats

Problem (BIESAHRTR)

g —NKEHR n A a, ¢ KIEME: RARZ KA, Xahe,
KX 7H LR AMEZ e

1< n,qg<10%

Sowtion . |
HAVE b A a; 9M L RAME, ¢ = a; — bjo HRAMAEFZ5 A K
a; 5 ¢; 89X A F=2BRT
BAVUEERBEN ¢; 9 Frh: F—F, SR EFERE [ 1]
%i*ix R oa;(I<i<r) AR AR IME, RLAF ¢; TR ¢+ 23
,ﬁ,%ﬁ%ﬁﬁﬁE@Md%%%%fM\wéﬂiﬁ

max(c¢; + z,0)o

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 69 / 126
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000000000 T®

Segment Tree Beats

BATVT K5 9 AL RAB L O((n+ g)logn) K EikBlk, FABT
g K ¢ 49 K Fa,

RABRRIF
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000000000 T®

Segment Tree Beats

BATVT K5 9 AL RAB L O((n+ g)logn) K EikBlk, FABT
g K ¢ 49 K Fa,

BAVE B A b A B A KA a; £ K0 A R ME SR
¢; BMAR A K MBI T R RME R A G KOME, R a;
— BT

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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000000000 T®

Segment Tree Beats

RAVT AK B AR AL O((n+ g)logn) K L&, TAT
q R c; B X ) Fa

BAVEZBA b HALE SRS RAN o £ KRR R AME R
c; WAMER AN G R IMEA L C RO R IMER AR ERIME, K g
— BT,

Bt 4B O((n+ g logdn), 123B3L% A #ik
w((n+ q)log? n) BI%AE,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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HthffilEn

Problem (LFHEMAY-CHH 2 / feiizhSE)

B —NKEAN n a9 a, q KA REF-FHRTRE, K
X ja] Ae
1< n,¢<10°1 < v 102, £ 9 v=max?, a0

NG EPSVEE)



HthffilEn

Problem (LFHEMAY-CHH 2 / feiizhSE)

g —ANKEA n KA o, q KRB REF-FHZRTRE, £
X 8] fer,
1< nq¢<10%1 <0< 102, £ ¥ v=max? ap

i FEHNE S T Ologlogv) K.

HREMI RABR AL
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[e] le]e]e}

HthffilEn

Problem (EFFISEBI Lo 2 / iz EE)
BR—AKEH n WA o, ¢ KRN RAFFZARTRE, £

IX 8] A=
1< n,¢<10°1 < v 102, £ 9 v=max?, a0

EREINENE S TR O(loglogv) Ko
&Mﬁ&A%ﬁ%#Eﬂﬁoﬁ%EmkﬁEm% & Bp X 18] A
a; M)A 1 AR2AHBER, FWHEE Zet THTEEMSB, ST AR

J O((nmin(g,loglogv) + ¢)logn).

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R
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Problem (EAHEHELENIZESIR)

B —ANKEH n o9 a, g KRB REF-FHZHRTRE, K
] A, KK ] e,
1< n,¢<10%,1 <0< 10%

HREMI RABR AL



Ab/\
b

[e]e] le]e}

HthffilEn

Problem (ERtEIEEAZLSIA)

B —ANKEH n o9 a, g KRB REF-FHZHRTRE, K
] e KR ] e
1< n,¢<10%1 < v 10%

EEEH Va-Vb< \/(Va- VB(Va+Vh) = Va=b,
[Va) = V8] < va- vVb+1.

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 73 / 126
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[e]e] le]e}

HthffilEn

Problem (ERtEIEEAZLSIA)

R —ANKER n b9 E o, ¢ RIBEME: RAFFITHRTRE, X
[ Aa, KX Fa,
1< n,¢<10%,1 <0< 10%

%5 Va—vh<\/(vVa—vB(Va+ Vb = Va5,
lva) = V] <va—vb+1.

AV EANLE 5*&#’}}%4 . RAME. XEfef K] Afitrid, 4=
RIFARREAL AL Z BN )7, TN 247 K 1) A df A, SBia) 84 K
O((n + qlog n)loglog v).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 73 / 126
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HthffilEn

Problem ( [UNR #5] iB5EH24F)

B —1NKEHA N éﬁﬁ'?‘] a, AR q NEAE:
e Lo, B a(l<i<r) TN |a/v].
@ Lo, B a(I<i<r) A a;and ve
w® Lr, £ 0, a5
1<n<3x10%,1<¢<2x10%,0< a;,v< 2?8, HFHuFE 8B
BT HF KA £ 128,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 74 / 126



Problem ( [UNR #5] iB5EH24F)

B —1NKEHA N éﬁ/%’?‘] a, AR q NEAE:
e Lo, B a(l<i<r) TN |a/v].
@ Lo, B a(I<i<r) A a;and ve
&7 lr, K3 a0

1<n<3x10%,1<¢<2x10%,0< a;,v< 2?8, HFHuFE 8B

THFRMA E D 128,

BARBAT ALEIRVA 1 893, BT — AR S #HAT
log max a; K&k, HAVE B X B GG EFANLE B4 47 3t 5 K ) o $AF
—Az g 1 é’J/\*f(, Y47 X 18] 5 &9 WiARIT,

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R 74 / 126
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HthffilEn

TAR XA E BHY logo N MR LR LK S H st Bk
Bres bt KK E (B@TlE D a9xtSArk D, RAME &R =2t 4
S &R, Hamddr |logl) +1 N, % d(0 < i< |logl)) ANk =
H—{zby 1 HAANKE 2 EREH 1. BA&MNTRAE O(logl) 49
B A) B A RS — AN B R B

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 75 / 126



BREDHT

HthffilEn

AR IEHE B logo MM LR 4R S R S
PPt st m R KA (U5 @itlE 1) 938 RARMR DS, HATE 8 A =&
S &R, Hamddr |logl) +1 N, % d(0 < i< |logl)) ANk =
H—{zby 1 HAANKE 2 EREH 1. BA&MNTRAE O(logl) 49
BT B R A — A4 B0 1E B

B e OR K18 ik Az 30 oA K 1] S ey Bt ) B4 & ) O(log? n). iE
BB R FREF AL TR B I — N RN BN R S i3
logmax a; K, BEMXI5HARELETE L 3EH
O(logmax a; ., logl,) = ©(nlogmax a;). i85 0 8] 5 4 &
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